



Krmilo Sija sta prevzela Rusa

Zamenjave v jeklarski družbi *Tibor Šimonka in Vjačeslav Korčagin sta odstopila iz uprave*

LJUBLJANA – Slovensko industrijo jekla (Sij) od včeraj vodi Anton Černik, poleg njega bo v upravi sedel še Igor Malevanov. Predsednik in član uprave družbe Tibor Šimonka in Vjačeslav Korčagin sta namreč nadzornikom ponudila odstop.

MAJA GRGIČ

Tibor Šimonka, ki je jeklarsko družbo vodil od leta 2002, je za *Delo* povedal, da sta se s kolegom Korčaginom za odstop odločila zaradi različnih stališč z večinskim ruskim lastnikom glede prihodnjega razvoja skupine Sij. Pojasnil je še, da je bil odstop sporazumen.

V Siju lanskih rezultatov še ne razkrivajo, poročali pa smo že, da je družba dosegla približno desetino manj prihodkov kot leta 2012, kar se pozna tudi pri dobičkonosnosti. Čeprav je Šimonka že decembra poudaril, da je družba v zaostrenih tržnih razmerah pošlovala bolje kot njeni tekmeci, to, kot kaže, ni za-

dovoljilo ruskim lastnikom, ki so od leta 2007 skoraj tričetrtinski lastniki podjetja.

Rusi si želijo dobiček

Neuradno je mogoče izvedeti, da si ruska družina Zubitski po šestih letih vlaganj v družbo – investicije so skupaj dosegle 400 milijonov evrov – želi tudi dobiček, ki si ga doslej niso izplačevali. Zato so menda od dosedanje uprave pričakovali bolj intenzivno krčenje stroškov in zpiranje manj donosnih programov hčerinskih družb, medtem ko sta se Šimonka in Korčagin domnevno zavzemala za dodatna vlaganja, ki bi omogočila prestrukturiranje.

Racionalizacija v rokah nove uprave

Krčenje stroškov bo zdaj, kot kaže, v rokah nove povsem ruske uprave, saj sta tako Černik kot Malevanov v Sij prišla iz ruske skupne Koks. Černik je bil doslej direktor hčerinske družbe Sija – Obdelava jekla, Malevanov pa izvršni direktor za finance, ekonomiko in IT. Malevanov je pred tem odstopil kot nadzornik Sija. Ali bi lahko krčenje stroškov pomenilo tudi večje reze v število

zaposlenih v tej skupini, za zdaj ni znano.

Ruski Koks je lastnik Sija postal ob privatizaciji družbe leta 2007, ko je za dobro polovico jeklarske skupine odšel 105 milijonov evrov. Pozneje so deleže po enaki ceni za delnico odkupili tudi od malih delničarjev, z izjemo Družbe pooblaščenke Ravne, ki ni hotela prodati delnic.

Država ostala v Siju

Država je v Siju ohranila četrtinski delež, a je imela do leta 2012 pravico unovčiti prodajno opcijo, po kateri bi ji moral ruski Dillon za preostali 25-odstotni delež odšteti še 47 milijonov evrov. Vendar se država na predlog takratnega gospodarskega ministra Radovana Žerjava za to ni odločila. Andrej Zubitski, ki je tudi prvi nadzornik družbe, je pred dobrim letom za *Delo* povedal, da jih odkup državnega deleža ne zanima.

Kam odhaja Šimonka, še ni znano, menda si bo zdaj nekaj časa vzel za oddih.



Tibor Šimonka FOTO IGOR ZAPLATIL



Anton Černik FOTO ARHIV SIJA

Poslovanje Sija v milijonih evrov

	2009	2010	2011	2012
čisti prihodki od prodaje	371	590	765	732
EBITDA	-8	41	64	41
čisti dobiček/izguba	-26,9	3,7	17,1	1
investicije	72	47	56	51
povprečno število zaposlenih	3266	3321	3321	3247

DELO Vir: Sij